
Опрос удовлетворенности качеством организации горячего питания в  

МКОУ "Никольская СОШ" Солнцевского района Курской области  

 

Анкета для родителей 

 

Опрошено: 68 человек 

 

Ответы участников: 

 

В каком классе учится Ваш ребёнок? 

Выберите класс обучения 

4 кл. 23.8% 

9 кл. 17.5% 

1 кл. 14.3% 

8 кл. 12.7% 

5 кл. 11.1% 

11 кл. 7.9% 

3 кл. 4.8% 

2 кл. 3.2% 

7 кл. 3.2% 

6 кл. 1.6% 

10 кл. 0.0% 

 

Завтракает ли Ваш ребенок в школе? 

Всегда 86.8% 

Иногда 7.4% 

Ест фрукты или пьёт напитки 4.4% 

Никогда 1.5% 

 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой 

Регулярно 52.9% 

Редко 30.9% 

Никогда 14.7% 

Однажды 1.5% 

 

Вас устраивает меню блюд в школьной столовой? Да 77.9% 

Иногда 20.6% 

Нет 1.5% 

 

Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в школьной столовой? 

Да 50.0% 

Не всегда 48.5% 

Нет 1.5% 

 



Если бы Вы оценивали качество работы школьной столовой по 

пятибалльной шкале, то какую оценку оценку Вы бы поставили? Ваша 

оценка: 

5 60.3% 

4 29.4% 

3 8.8% 

1 1.5% 

2 0.0% 

 

Берет ли Ваш ребёнок с собой бутерброд или фрукты (завтрак в 

портфеле)? 

Нет 85.3% 

Да 14 .7% 

 

Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме 

работы столовой? 

 

Нет ответа 72% 

 

Ничего 10% 

 

Всё хорошо! Причин для изменений в организации питания, нет!  9% 

 

Почаще давать фрукты и иногда йогурты  4% 

 

Убрать суп с перловкой, кашу геркулес и рис-пшено. Не давать СУХОЙ рис 

на гарнир. И не КРИЧАТЬ на детей работникам столовой.  1% 

 

Всегда вкусное, качественное и свежее. Поэтому ничего менять не стала бы.  1% 

 

Меню, и качество готовки 1% 

 


